

ADEVĂRUL

S.C. KERN S.R.L.
Arad, Str. Luchian nr.6
(Piața Fortuna)
Vinde en-gros:
Cafea KERN
Dacă doriți o cafea net superioară
sunati azi, aici, acum:
057/289627

Vindem piese din
**NOU DEZMEMBRARI
AUTO**
Telefon: 232812
Arad
ORAR: 9 - 17.
CALEA
ZIMANDULUI Nr.2
300 m. după P-ca de
seringl. „SANEVIT”
SCHROTT

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr.1562 • Marți, 22 august 1995 • 12 pagini • 400 lei • ISSN 1220 - 7489

ROMANIA SI UNIUNEA EUROPEANA

Una din problemele mult discutate în mediile politice românești este aderarea României la Uniunea Europeană sau Piața Comună, cum a fost cunoscută în vorbirea curentă. Nu cred că există astăzi forță politică serioasă care să nu dorească acest lucru, fapt ce în condiții de tratament similare cu alte țări, deja membre, ar avea efecte benefice asupra nivelului de viață din țara noastră. Este drept că în același timp țări care au aderat recent la Uniunea Europeană ca Danemarca, Suedia și Austria își exprimă deschis nemulțumirea, existând chiar temerea că în urma unui nou referendum să nu se mai întrunească majoritatea. Aceasta demonstrează că în Uniune există disensiuni, conflicte de interese politice, economice, bancar-financiare, care au afectat nivelul și modul de viață al acestor țări. E drept că pentru Grecia, Portugalia, Spania aderarea la Uniunea Europeană le-a adus un câștig serios, aliniindu-se standardele de viață ale celorlalte țări comunitare.

1989, cu simpatie, a pierdut treptat din sufragii datorită unei politici de o compromise, duse de foștii aliați din CAER, în special de Ungaria, cât și unor interese discriminatorii ale puterilor occidentale, care au încurajat țările Visegradului, marginalizând România și Bulgaria. Să ne amintim că la început a avut prioritate concepția Germaniei și Italiei de refacere a zonei de influență germană (zona fostului Imperiu austro-ungar) prin acordarea unor speranțe Cehoslovaciei pe atunci, Ungariei, Sloveniei desprinse din Iugoslavia, încurajând cu sprijinul Ungariei și Austriei secesiunea Iugoslaviei - ceea ce a avut ca urmare consecințele sângeroase de astăzi. Este limpede că lumea europeană n-a renunțat la spiritul național, iar națiunile, statele puternice, la zonele de influență, dar se acceptă Uniunea pentru a face față concurenței americane, japoneze, pentru a pătrunde și a ocupa noile piețe de desfacere apărute prin prăbușirea lagărului socialist și a URSS.

Comentarii

Din fostul lagăr socialist, România, privită, imediat după

D. ZĂVOIANU
(Continuare în pagina a 6-a)

Ieri, la sediul redacției „Adevărul” AU FOST ÎNMÂNATE PREMIILE DE FIDELITATE PE LUNA AUGUST



RAMONA STANA
unul dintre cei cinci fericiți câștigători.

După cum este cunoscut, prin abonament cititorii nu doar că își asigură primirea cu regularitate a cotidianului nostru, dar realizează și importante economii bănești. De exemplu, față de 10.800 lei cât costă la vânzare liberă cele 27 de numere de ziare ale lunii august, prețul abonamentului a fost de numai 4500 lei, ceea ce înseamnă că în loc de 400 lei, au plătit pentru un ziar doar 167 lei.

De șase luni de zile abonații ziarului „Adevărul” mai beneficiază însă și de un alt avantaj. Pentru a-i răsplăti pe acești fideli cititori ai noștri - care sunt abonații - redacția noastră oferă lunar, prin tragere la sorți, câte cinci premii de fidelitate în valoare de 100 mii lei fiecare. Pentru tragerea la sorți a lunii august ne-au fost expediate un număr de 6200 taloane complete cospunzător. Pentru că ziua tragerii la sorți s-a nimerit să fie una de mare sărbătoare (15 august - Sfânta Maria) invitatul principal pentru a-i desemna pe cei cinci câștigători a fost, de această dată o... invitată, purtând numele (cum altfel?) Maria. Mai exact, doamna plutonier Maria Manciu, de la Poliția județului Arad. Cât privește premiile, sigur că 100 de mii lei nu e o sumă foarte mare, mai ales în condițiile economice actuale. Având în vedere însă că mulți dintre abonații noștri sunt pensionari sau fac parte din categoriile sociale defavorizate, aceste premii își au valoarea lor și sunt apreciate ca atare.

Foto: MARCEL CÂNCIU
(Continuare în pagina a 3-a)

Aradul, în preajma finalului de „mandat MOISESCU”
(Citiți pagina a 4-a)

Deși n-a fost o surpriză O APARADANCA A NĂSCUT TREI GEMENI

La Maternitatea din Arad, la sfârșitul săptămânii trecute, mai precis sâmbătă, 19 august, în jurul orei 8,30 s-a întâmplat un eveniment mai puțin obișnuit. Doamna Bella - Pscherhoffer Ilona, tehnician veterinar de 26 de ani, din Pecica, a născut, prin operație cezariană, trei gemeni.

Reka, Berta și Zoltan, deci două fetițe și un băiat, se află sub strictă observație medicală, dar se simt bine și n-au ridicat nici o problemă deosebită de ordin medical. În greutate de 2200, 2300 și respectiv 1900 grame, cei trei „pui de om” au adus multă bucurie în sufletele părinților lor, cu toate că evenimentul n-a constituit chiar o surpriză.

Doamna Bella - Pscherhoffer a fost avertizată că are o sarcină triplă, încă începând din luna a patra, dar acum, când totul s-a sfârșit cu bine, bucuria părinților nu poate fi descrisă în cuvinte.

Ieri, la ora 12, fericita mamă și-a văzut pentru prima dată copiii, iar vederca lor a impresionat-o profund. Sosiți la patul ei imediat după această fericită „întrevedere”, doamna Bella ne-a spus doar atât: „sunt atât de frumoși și abia aștept să pot fi cu ei acasă”.

FLORICA BUNACIU



Foto: M. CÂNCIU

MAREA PRIVATIZARE - PRIMELE SEMNE DE ÎNTREBARE
La „Apromat”, directorul **MIRCEA PAVEL** se întreabă: „Noi ce facem?”
(ÎN PAGINA A 5-A)

Pe pista Aeroportului Arad

A FOST DESCOPERITĂ ȘI NEUTRALIZATĂ O BOMBA DE 50 DE KILOGRAME

Sâmbătă, 19 august a.e., un grup de muncitori lucrau la modernizarea pistei Aeroportului Arad. La un moment dat, cazmăua unuia dintre ei a lovit în ceva tare. S-a crezut că este vreun bolovan, dar unul dintre lucrători s-a gândit că ar putea fi și altceva. Adică o bombă. Și, într-adevăr, presupunerea s-a dovedit a fi adevărată. După ce au dat pământul la o parte, cei de față au amuțit. A fost anunțat Statul Major de Protecție Civilă al Județului Arad care a luat măsurile de rigoare. Locul a fost păzit de jandarmi până ieri, când acest element de muniție a fost dus în poligonul de la Fântâncle pentru a fi distrus. Bomba, în greutate de 50 de kilograme, a fost una de aviație, rămasă nexplosată din timpul ultimei conflagrații mondiale. La neutralizarea ei au participat specialiști din cadrul S.M.P.C.J. Arad.

G. C.

DEPARTE DE CETĂȚEAN

La Veneția viața fierbe. Deocamdată, mocnit. De mai multe săptămâni, gondolierii au declarat război bărcilor cu motor. Datorită vitezei, valurile rămase în urma bolziilor pun mari probleme de stabilitate acestor maștri care, din tată în fiu, dau pitoresc și notă de unicitate minunatei Veneții. Și apoi, spun gondolierii, asta nu e totul - valurile provocate de bărcile cu motor afectează și fundațiile vechilor palate. Adevărul este că pe gondolieri îi doare mai mult insecuritatea la care sunt expuși decât soarta palatelor, dar, mă rog, asta e o altă problemă. Mai interesantă și mai plină de pilde mi se pare reacția primarului Veneției la problemele gondolierilor. Alertat, acest domn, pe nume Massimo Cacciari, a intervenit și a promis sancțiuni grave, mergând până la retragerea permisului și interdicția de a naviga în caz de depășire a vitezelor autorizate pentru bărcile cu motor. De asemenea, a plasat polițiști de-a lungul canalelor pentru a-i sancționa pe contravenienți. S-ar putea ca unora să li se pară că primarul respectiv n-are altă treabă decât să se ocupe de fleacuste. Vă asigur că are. Iar dacă s-a implicat a făcut-o tocmai pentru că problemele cetățenilor sunt luate în seamă și nu sunt considerate niciodată fleacuste. Asta înseamnă respect pentru omul cetății, iar ca să reacționezi prompt la problemele cetățenilor sunt luate în seamă și fi de folos. De a-l apăra, nu neapărat ca alegător, ci mai curând ca om. Și asta înseamnă, la urma urmei, să fii primar - să ai timp și considerații pentru muritorii de rând.

semafoarele sunt depășite de „eveniment”, suferind de-o crasă uzură fizică și morală. Un primar n-are voie să nu vadă situația și să n-o rezolve. Ca să nu vorbesc de alte și alte probleme ale municipiului ori ale locuitorilor săi. Cum n-are voie să spună că el este doar un executant, consiliul local fiind acela care trebuie să facă și să dreagă. O asemenea afirmație n-are sens decât dacă vrei să-ți maschezi comoditatea ori lipsa de competență. Dinpotrivă, primarul trebuie să fie cel care să aibă inițiativa, să gândească, să avanseze soluții, să pregătească proiecte de hotărâre, să ia măsuri prompte folosind tocmai temeiul acestor hotărâri, al altor acte normative și legi. Fiindcă, se știe, consiliul local se adună o dată pe lună, în câte o ședință de 2-3 ore, uneori mai mult. Dar în rest? Nu primarul rămâne reprezentantul intereselor cetățeanului? Nu primarul este primul chemat, ca de aceea i se spune primar, să aibă toată considerația pentru același cetățean? Întrebările, retorice fiind, nu așteaptă un răspuns. În schimb, câtă considerație există la aleșii noștri pentru cetățean se vede din indiferența cu care îi tratează. Un caz banal: sâmbătă, cefeștiții arădeni au avut o zi deosebită. Au sărbătorit 120 de ani de la înființarea Depoului de locomotive. Puține orașe se pot mândri cu o asemenea „istorie”. Ei bine, cu excepția prefectului, care nu este ales, ci numit de guvern, nimeni n-a catadicsit să fie acolo, printre oameni, la sărbătoarea lor, dar și a Aradului. „Cestiuni arzătoare” i-au reținut, desigur. Poate o ieșire la casa de la țară, poate o baie în piscină sau mai știu eu ce problemă serioasă, mult mai importantă ca o nenorocită de sărbătoare cefeștistă.

Accente

Morala acestei „fabule” cu personaje din realitate o va desprinde cititorul. Eu zic doar atât: păcat! Mare păcat că tocmai cei aleși de oameni nu mai au timp pentru oameni.

TRISTAN MIHUȚA

In pagina a 6-a
Cu domnul TEODOR MIHUT, președintele PNR Arad despre... MICI SURPRIZE ELECTORALE

La Rock Only și altceva decât rock

Singura grădină de vară din oraș, unde arădenii (mai) pot viziona câte un film, în aerul serilor estival...



matografice românești și străine. E destul să amintim de Pădureanca, Pas în doi, Glišando, Iacob, sau Kramer contra Kramer, Păsările...

GERLINDE KNAP

Fericirea de a iubi

Familia, în accepțiunea ei clasică, pune în evidență toată dependența omenească dar și toată nădejdea omenească...



Lecția de viață

dintre mamă și copil, nu este umbră de nici o indoială. Iar dragostea conjugală are unele trăsături similare, îmbinând egoismul cu altruismul...

din fire mai slabă și nu se înfiripă decât datorită legăturii cu dragostea conjugală, prin ea luând parte la dragostea maternă...

CAMELIA TUDUCE BERAR

Posta sentimentală

Cristian Ș. (Arad) Comportamentul tău nu poate decât să te dezavantajeze. Dacă o iubești pe fata aceea atât de mult, nu înțeleg de ce o îndepărtezi...

Ca s-o aduci, deci, înapoi, vrei, nu vrei, trebuie s-o iei la o parte, să-ți ceri scuze și să-ți repari greșelile...



nuare doar un obiect atrăgător pe care ai vrea să-l ai cu orice preț.

F.P. (Arad) Propunerea ei vine dintr-o neîmplinire și din regretul față de trecutul pe care și l-ar fi dorit altfel...

O. JULIETA

ANCHETA SĂPTĂMÂNII

Egalitatea între sexe?! Aberație lingvistică...

Nu știu dacă ați observat, însă majoritatea revistelor străine adresate tineretului occidental abordează cu precădere teme în care sunt interesante doar... fetele. Unde e egalitatea dintre sexe?!

EVA A SPULBERAT ECHILIBRUL...

Rep: Crezi că există într-adevăr egalitate între femei și bărbați? Mircea Albu, 21 ani: Nu. Egalitatea între femeie și bărbat s-a spulberat în momentul în care Eva l-a ispitit pe Adam...

mult prea indulgent. Iar altfel decât logic nu pot să interpretez nimic, având în vedere că în jurul credinței... adică, cum să mă exprim... credința e piatra de temelie a existenței.

Rep.: Ești de acord că femeile sunt inferioare bărbaților?

Alina Cristescu, 17 ani: Cum as putea să fiu de acord cu așa ceva? Numai o minte retardată poate considera că un bărbat ar fi superior unei femei...

Rep.: N-am de unde. Tu știi?

A.C.: Încă nu, că am numai 17 ani, dar mama știe și mi-a zis că nu-i chiar plăcut. Deci, cum s-ar înmulți oamenii dacă nu ar fi femeile ca să nască copii?

Rep.: Bine, dar până la a naște un copil e cale lungă, în care, pe undeva

pe la început, e implicat și un bărbat...

A.C.: Da, dar există și însămănțare artificială, așa că, nu peste multă vreme, rolul bărbaților în procreare se va diminua...

Rep.: Si cu ce vor fi femeile "însămănțate" dacă nu se va apela la "serviciile" bărbaților?

A.C.: Am văzut așa ceva într-un film științifico-fantastic, unde existau niște femei pe o navă, după o explozie atomică în urma căreia au pierit toți bărbații...

Rep.: Și cum e cu sexul?

A.C.: Nu ai neapărată nevoie de un bărbat pentru a te simți bine. Dimpotrivă, unii dintre ei nu se pricep deloc la dragoste...

EGALITATEA TREBUIE SĂ EXISTE PE PLAN SOCIAL

Rep.: Cum arată femeile tunse "zero"?

Florina Barb, 19 ani: Exact la fel de apăsătoare ca un bărbat cu părul până la fund. Nu înțeleg de ce se face atâta caz în privința tunsorii...

Rep.: De ce e urât un bărbat cu plete?

F.B.: Fiindcă e prea puțin masculin. Nu spun, e frumos să fie bine aranjat, să aibă părul mai bogat...

Rep.: Există egalitate între sexe?

F.B.: Bineînțeles că există. Întrebarea asta este nefirească în contextul actual. Dacă nu ar exista, societatea noastră ar fi încă în stadiul primar al existenței sale.

Rep.: Te contrazici... De ce disprețuiești atunci un bărbat pletos?

F.B.: Nu am spus că îl disprețuiesc, dar pur și simplu nu îmi place. De fapt, nu părul contează, deci nu identitatea fizică, ci aceea socială...

CÂND VOR FI FEMEI-MINER, ATUNCI VA FI INTR-ADEVĂR EGALITATE!

Rep.: Este sau nu egalitate între femei și bărbați?

Doru Mițaș, 20 ani: Nu este. Toată tevatura cu egalitatea dintre sexe este după părerea mea, o aberație lingvistică...

Rep.: Asta credeam că e treaba femeilor...

D.M.: Fals. Femeile nu fac decât să se plângă că ele fac totul prin casă, când bărbații se duc la meci sau se uită la televizor...

Rep.: Și când crezi că va fi, în sfârșit, semnul egal pus între urmașii lui Adam și ai Evei?

D.M.: Nu sunt Nostradamus, dar mi-e foarte teamă că noi nu vom trăi momentul respectiv.

ANDREI ANDO

Compania de îmbuteliat
Coca-Cola®
Timiș S.A.
angajează pentru depozitul ARAD
 ● AGENT VÂNZĂRI ȘI DEZVOLTARE A PIEȚEI
Condiții minime:
 - studii superioare
 - cunoștințe de limbă engleză
 - vârsta maximă 30 ani
 - carnet conducere categoria B
 Cererile se depun până la data de 4 septembrie 1995, la următoarea adresă: ARAD, str.N.Lenau nr.11, între orele 10-12.
 (2664835)

Magazinul „SAMSUNG”
 Arad, B-dul Revoluției, Nr. 97
 (lângă Teatrul de Stat)
VINDE APARATURĂ ELECTRONICĂ
MARCA „SAMSUNG”
 ♦ TV color cu teletext, stereo, ecran de înaltă performanță
 ♦ Combinate muzicale
 ♦ Video-uri cu 2 și 4 capete profesionale
 ♦ Player cu înregistrare
 ♦ Compact discuri; Casetofoane
 ♦ Frigidere; Mașini de spălat
 ♦ Aspiratoare; Cuptoare cu microunde
Atenție! Se asigură garanție și service în sistem internațional.
SAMSUNG-TEHNOLOGIE PENTRU O VIAȚĂ!
 (2664379)

S.C. „AVICOM” S.R.L.
 Piața Mihai Viteazul, ghereta nr.20
 (lângă ghereta ce vinde langoș)
 vinde EN-GROS
 ● șosete bumbac pentru bărbați
 ● șosete bumbac pentru femei și copii
 ● șosete supraelastice produse de S.C. „CISEROM” S.A. - SEBEȘ
 ● ciorapi pantalon toate mărimile produși de „MODEX” SIBIU
 ● produse import China.
 (6137541)

SC CONAR SA ARAD
 SC „CONAR” SA, cu sediul în Arad, str. Bucegi nr. 5 angajează urgent:
 ● electrician auto
 ● fierari betonisti
 ● mecanic reparatii utilaj
Informații la sediul societății-birou resurse umane. Tel. 246700, 246900.
 (Contr. Nr. 382)

COMSIM GOLDSTAR
 Bd. Revoluției nr. 83, tel. 057/213353
VINDE ÎN RATE:
 ▼ Aparatură electronică și electrocasnică Goldstar, Elin, Rowenta, Tefal etc.
 ▼ TV color NEI,GRUNDIG, PLATINIUM
 ▼ Aparatură video, casete video-audio
 ▼ Frigidere, congelatoare, lăzi frigorifice indigene și import
 ▼ Mașini de spălat, aspiratoare
 ▼ Aragaze, boilere electrice, cazane pentru încălzire pe gaz
 ▼ Corpuri de iluminat și materiale de instalații electrice.
 Program: luni-vineri 8,00-20,00
 sâmbăta 8,00-12,00
 (2664724)

Societatea Comercială
AZOMA S.A.
 2900, ARAD, Str. Steagului nr. 1,
 TEL: 057/288732; 288734; 288741; 288739;
 288736; FAX: 288731; Telex: 076254
Oferă în condiții foarte avantajoase:
 ● **UTILAJE PENTRU LUCRĂRI AGRICOLE:** Pluguri cu 2 și 3 trupite; grape cu discuri tractate sau purtate, cu lățimea de lucru de la 2,2 la 4 m; semănători pentru plante prășitoare, păioase; cultivatoare pentru plante prășitoare; mașini pentru împraștiat îngrășăminte chimice; mașini de scos cartofi și sfeclă; mașini de tocat tulpini de porumb.
 ● **MORI ȘI INSTALAȚII PENTRU PREGĂTIREA HRANEI LA ANIMALE:** Mori cu capacitatea de 400 kg/h, 1-2-3-4-5 t/h; moară cu valțuri pentru produs mălai grisat de 600 kg/h; amestecătoare de furaje concentrate 400-600-1000-2000 kg/h; instalații de tip micro-FNC de 1-20 t/h.
 ● **UTILAJE PENTRU FERME ZOOTEHNICE:** autobucări și remorci pentru furaje concentrate, cereale și furaje verzi; remorci monoax de 3,5 t; remorci tehnologice; instalații de alimentare hale porci și păsări; instalații de evacuat dejecții cu pompe melc și tocător; remorci și transportoare de evacuat dejecții.
 ● **UTILAJE DIVERSE:** Pompe pentru irigații de 1 1/4", 1 1/2", 5", 12", mașini de batozat porumb de 500 kg/h și 6 t/h; pătule de porumb; fierăstraie circulare; betoniere de 200 litri; presă și zdrobitoare de struguri; nicovale de 9-28-63-100-150 kg; motocultoare AGZAT cu anexe (echipament frezat, cosit, plug, remorcă).
 ● **PIESE SCHIMB:** pentru tractoare de 45 CP și 65 CP și pentru mașini agricole.
 ● **EXECUTĂ LA COMANDĂ:** Construcții și confecții metalice, piese turnate din fontă, oțel și neferoase; piese forjate; prelucrări mecanice; injectează produse din mase plastice cu matricele clientului.
IMPORTANT!
 Pentru județele Arad, Timiș, Bihor, Hunedoara, Caraș-Severin și de la distribuitorii din localitățile: Arad, Chișineu-Criș, Pâncota, Gurahonț, Sântana, Pecica, Beliu-jud. Arad; Oradea, Beiuș, Marghita-jud. Bihor; Deta, Lugoj, Sânicolau-Mare, Timișoara-jud. Timiș; Deva-jud. Hunedoara; Caransebeș, Moldova Nouă, Oravița-jud. Caraș-Severin, utilajele se vând și cu plată în 6 rate lunare, dobânda 5 % pe lună, achitând un avans de 50 % din valoarea produsului.
 Toate produsele aflate în stoc se vând la prețurile de fabricație practicate la data executării acestora.
S.C. AZOMA S.A. deschide expoziție cu vânzare permanentă și magazin propriu în Aradul Nou, Calea Timișorilor nr. 50
 S.C. AZOMA S.A. eliberează „CERTIFICATELE DE ACȚIONAR” pentru persoanele care nu le-au ridicat de la BANC-POST, zilnic între orele 13-15
RELAȚII: marketing, tel: 057/288739 desfacere, tel: 057/28873.
 (6137260)

Un magazin AMERICAN
 ● Prețuri mici ● Frumoase și durabile
MOCHETE ȘI COVOARE
 (Import Belgia și SUA)

MOCHETA
VINDE ȘI MONTEAZĂ
 ● MOCHETE și COVOARE de diferite tipuri, mărimi și culori (fabricație Belgia și SUA)
 ● accesorii pentru montat mocheta
 ● substanțe din import pentru curățat mochete
 ● ștergătoare (preșuri)
Adaos comercial „0”.
 Vizitați-ne la magazinul „MOCHETA”, Piața Gării, bloc I (lângă magazinul auto-moto). Telefon: 231237.
 Program: luni-vineri: 9,00-19,00.
 sâmbăta: 9,00-13,00.
 (6136334)

MAGAZINUL INFOGO
 Str. Lucian Blaga nr.2
VINDE
 ▼ TV color DAEWOO - 51 cm. TXT 767.000 lei
 ▼ TV color GOLDSTAR - 51 cm. TXT 808.300 lei
 ▼ Video-player GOLDSTAR 497.960 lei
 ▼ Toată gama de electrocasnice „ELIN” import Austria: cuptoare cu microunde, mixere, calculatoare, uscătoare de păr, filtre cafea, etc.
 ▼ Aspirator HITACHI 1.100 W cu sac de pânză -309.160 lei
 ▼ Materiale consumabile pentru calculator PC și imprimante.
 ▼ VENTILATOR CU PICIOR, 3 viteze, preț promoțional - 59.000 lei
 Magazinul este deschis luni - vineri, orele 9-17.
 (2664589)

SC „EIA ROEXIM” SRL DEVA
VINDE
 direct la domiciliul clientului în Arad (sau județ)
 ● țiglă beton (10 buc/mp) și fier beton (φ6; φ8; φ10; φ12) la cele mai avantajoase prețuri.
Informații telefon Deva 054/619102.
 (6137271)

S.C. CIMENTUL („MERIBA”) SRL - ARAD
 MICALACA, ZONA III, NR. 362/A
 (lângă podul rutier peste râul Mureș) tel.264274
VINDEM din stoc permanent orice materiale de construcții din depozitele noastre
 ● Micălaca zona III - nr.362/A
 ● Piața Obor (lângă penitenciar)
 ● Chișineu Criș (Pădureni) str. Nufărului, 32
 ● Calea Timișorilor nr.101, tel.287359
 ● Sebiș - Piața Libertății nr.13 (lângă farmacie)
 - zilnic între orele 7-17,30 - sâmbăta 7-12, exceptând depozitul Sebiș.
 ● Prețuri la materiale de bază: ciment - 125 lei/kg; var - 125 lei/kg.
 ● La cerere se asigură și transportul.
ANGAJĂM: ● gestionară vânzătoare; ● șef birou aprovizionare; ● economistă-contabilă; ● magazioner cu experiență; ● zidari; ● dulgheri; ● tâmplari; ● tractoriști; ● muncitori necalificați; ● secretară, cunoscătoare a două limbi de circulație internațională.
Informații la telefon 264274.
 (6132423)

Grupul Școlar UCECOM
 Grupul Școlar UCECOM - Arad, str.Emil Gârleanu nr.1 organizează concurs de admitere în școala profesională pentru absolvenți de 8 clase în sesiunea august-septembrie 1995 la următoarele meserii:
A. CLASE SUBVENȚIONATE DE LA BUGET
 1. Bijutier 8 locuri
 2. Croitor 24 locuri
 3. Electromecanic reparații frigider și ob.de uz casnic 17 locuri
 4. Reparatore electromecanic auto 2 locuri
 5. Tinichigiu vopsitor auto 24 locuri
 6. Mecanic mașini de cusut și tricotate 30 locuri
 7. Ceasornicar 30 locuri
 8. Instalator tehnico-sanitar și gaze 29 locuri
B. CLASE CU TAXE ȘCOLARE
 1. Croitor 30 locuri
 2. Reparatore electromecanic auto 11 locuri
 3. Comerciant ospătar, barman, vânzător în unități de alimentație publică 19 locuri
 4. Comerciant bucătar 29 locuri
 5. Frizer, coafor, manichiurist, pedichiurist 30 locuri
 Inscriserile se fac la secretariatul școlii între orele 8,00-15,00 începând cu data de 16.08.1995 până la 28.08.1995. Relații suplimentare la telefonul 215165.
 (6137525)

SC „FREE ENTERPRISES” SRL
 Cluj Napoca, Str. Horea, nr. 64, ap. 18
 Telefon 064/131135, Fax 064/166567
 În calitate de importator direct din Indonezia, Coreea de Sud, Taiwan
VINDE EN GROS
 ● materiale textile
 ● mătăsurii, stoffe, piersică, microfibră, cobra etc.
 În orice cantitate! Cele mai bune prețuri!
 (6137511)

RUDH *Vă oferă*
 ROMÂNIA S.R.L.
sistemul de gătit instantaneu
PLANETA - RUDH
NOVOCROM 18/10
 Vasele noastre costă numai:
 410.000 lei - setul mic
 570.000 lei - setul mijlociu
 1.150.000 lei - setul mare
 Și pot fi plătite în sistemul
O RATĂ ÎNCASATĂ = O PIESĂ LIVRATĂ
 Un sfat: Nu cumpărați mai scump!
 Tel: 01/211 33 97, 211 33 98, 211 33 99
 (2664777)

S.C. „ANTIPYR” - 2000 S.R.L.
Arad, str. Oituz nr.133
telefon 057-271034

- vinde stingătoare de toate tipurile: P 1,5; P 2; P 3; P 6; P 50.
- vinde din stoc furtun tip C-PSI
- confecționează panouri P.S.I.
- verifică, încarcă și repară stingătoare de incendiu.

Lucrările prestate sunt garantate!
 (2664835)

Compania de Îmbuteliere Coca-Cola Timiș S.A.

angajează pentru Depozitul Arad

● VÂNZĂTOR DISTRIBUTOR

condiții minime:
 - permis conducere auto C; E
 - experiență în conducere minim 3 ani
 - rezistență la efort fizic
 - studii minime 10 clase
 Cererile se depun la adresa: str. N. Lenau nr.11, Arad, până la data de 1 septembrie 1995.
 (2664836)

S.C. „PANIFAR” S.R.L.
str. 9 Mai, nr.3

ANGAJEAZĂ: ● lucrătoare contabilă pentru întocmirea actelor primare.

condiții: cunoștințe minime de contabilitate și calculator, carnet categoria B (eventual autoturism)

INCHIRIAZĂ: ● spațiu depozitare făină, în zona Confecții (sau zonele limitrofe)

- microbuz transport pâine

Relații la telefon 281177, zilnic până la ora 17.
 (6137273)

Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad
Departamentul Economie Internă - Externă

organizează CONCURS pentru ocuparea postului de:

REFERENT ECONOMIE INTERNĂ-EXTERNĂ

Condiții de participare:

- studii superioare economice
- vârsta maximă 35 ani
- cunoașterea a minimum două limbi străine (germană, engleză)
- cunoștințe pentru utilizarea calculatoarelor personale

Concursul se va desfășura în 1 septembrie 1995, ora 10,00 la sediul CCI Arad din str. Cloșca nr.5
 Informații la telefon: 057/251634
 (2664837)

Filmele vi le prezintă, noi vi le oferim

DISCRET

Producem și montăm jaluzele orizontale din aluminiu eloxat (import Suedia) și jaluzele verticale din materiale textile (import Italia).
 str. M.Kogălniceanu nr.1, tel.214469/246454.
 (6136311)

AUTO M.D.A.

VOLKSWAGEN RENAULT CITROEN FIAT Mercedes-Benz Ford OPEL

2900 ARAD
 CALEA TIMIȘORII NR. 50,
 TELEFON/FAX: 057/286283

VINDE EN GROS ȘI EN DETALII:

- FILTRE COMBUSTIBILI, AER, ULEI
- AMORTIZOARE, DISCURI AMBREAJ
- PLĂCUȚE FRÂNĂ
- RULMENȚI
- CURELE DISTRIBUȚIE ȘI TRAPEZOIDALE
- PIVOȚI, CAPEȚI DE BARĂ, TIRANȚI
- BUJII
- GARNITURI CHIULOASĂ
- FARURI, BECURI, SONDE APĂ, ULEI
- POMPE DE APĂ
- ANVELOPE AUTO-DUNLOP
- ACUMULATOARE -PRESTOLITE

clean SACHS SIMER FAG BREGDA MAGNETI MARELLI VICTORY HELIX Bugatti

ULEI Shell

PIESE AUTO din import (2664710)

LICITAȚIE

Soc.com. „ARDEALUL” S.A.
 cu sediul în Arad, str. 1 Decembrie 1918 nr.10/12

organizează licitație pentru:
 închiriere birouri și depozite sub clădire la adresa de mai sus, în data de **7 septembrie 1995.**
 (6137274)

ANUNȚ DIN PARTEA BĂNCII NAȚIONALE A ROMÂNIEI, SUCURSALA JUDEȚEANĂ ARAD

În conformitate cu prevederile Legii nr. 34/1991, Banca Națională a României a procedat la retragerea din circulație, începând cu data de 1 Iulie 1995, a bancnotei cu valoare nominală de 200 de lei, emisiunea 1992 și cu valoare nominală de 500 lei, emisiunea 1991.

- **Retragerea din circulație a bancnotelor cu valori nominale de 200 de lei, emisiunea 1992 și de 500 de lei, emisiunea 1991, se va face astfel:**
- Până la 15 septembrie 1995, inclusiv, aceste bancnote vor fi primite de la populație, în mod obișnuit, de către toate casieriiile agenților economici, inclusiv casieriiile subordonate, precum și de către casieriiile celorlalte instituții.

Acestea sunt obligate să primească bancnotele menționate, să nu le mai pună în circulație și să le depună, zilnic, la unitățile bancare unde își au deschis contul, odată cu vărsămintele de numerar.

- În perioada 16-30 septembrie 1995, bancnotele cu valori nominale de 200 de lei, emisiunea 1992 și de 500 de lei, emisiunea 1991, vor fi primite în plăți și pentru preschimbare numai de către casieriiile unităților bancare, Casei de Economii și Consemnațiuni și Oficiilor de Poștă și Telecomunicații.
- După data de 30 septembrie 1995 încetează puterea circulatorie a acestor bancnote, ele nemaiputând fi utilizate ca mijloc legal de plată.

(2664829)

BINGO PLANETA • BINGO PLANETA
Piața UTA, Complex Stadion
PARTIDA SPECIALĂ

- Premiu BINGO - „DACIA 1310”
- Premiu LINIE - 1.000.000 lei

UN MILIONAR ÎN FIECĂRE NOAPTE!
Premii substanțiale în bani și obiecte!
Vă așteptăm zilnic între orele 15,00-05 la BINGO PLANETA!
 (6137510)

Cantina - Restaurant Astra
 Calea Aurel Vlaicu nr. 41-43
 Telefon 251295

Vă oferă zilnic la linia de autoservire sau direct la mese, prin ospătar, produse de calitate, cu un aspect comercial deosebit, la cele mai mici prețuri posibile.

- Ciorbă de burtă 1.050 lei
- Ciorbă de fasole 365 lei
- Friptură de porc la tavă cu garnitură de cartofi și orez 1.894 lei
- Friptură porc la tavă cu iahnic de fasole 1.906 lei
- Chifteluțe marinate cu cartofi piure 1.541 lei
- Cotlet porc la grătar cu garnitură de cartofi și orez 2.948 lei
- Pâine de casă 125 gr. 124 lei
- Salată de varză cu roșii 396 lei

De asemenea organizăm tot felul de mese festive, simpozioane, primim grupuri organizate sau de sportivi, primim comenzi de prăjituri și torturi pentru nunți.

Nu uitați, produse de calitate, la cele mai mici prețuri posibile.
 (2664804)

SC „G.I.MOTOR” SRL
Tel. 288009, 251417

vinde prin depozitul din gara ARADUL NOU următoarele produse:

- B.C.A. ZIDĂRIE 82.000 lei/mc
- B.C.A. IZOLAȚIE 78.000 lei/mc
- CIMENT SACI 125 lei/kg
- VAR SACI 135 lei/kg
- CIMENT ALB 290 lei/kg
- IPSOS 160 lei/kg
- FAIANȚĂ ALBĂ cal.I. 8.500 lei/mp
- FAIANȚĂ ALBĂ cal.II. 7.500 lei/mp
- ARACET 5.500 lei/kg
- TERACOTĂ MARO 167.985 lei/buc.
- TERACOTĂ BEJ ȘI VERDE 196.005 lei/buc.
- TERACOTĂ MONTATĂ LEM-GAZ 396.000 lei/buc.
- POLISTIREN EXPANDABIL 226.000 lei/mc
- ȚIGLĂ BETON COLORATĂ 1.050 lei/buc.
- PLĂCI AZBOCIMENT 6.300 lei/buc.

● la comandă se pot livra tuburi PREMO; Plăci marmură; stâlpi plăci gard beton.
 ● Livrările se fac de la depozitul din gara Aradul-Nou asigurându-se încărcarea.
 (6137251)

